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Poštovani/poštovana, 

  

Povodom obilježavanja Europskog mjeseca kibernetičke sigurnosti, EUROPE direct centar Korčula u 

suradnji s ADMO – jadranskim opservatorijem za digitalne medije Sveučilišta u Dubrovniku, 

organizira interaktivnu radionicu „Dezinformacije i Fake News“, koja će se održati u četvrtak, 30. 

listopada 2025. godine, u 11:00 sati u Gradskoj knjižnici Ivan Vidali u Korčuli. 

 

Radionicu će voditi prof. dr. sc. Mato Brautović, vodeći hrvatski stručnjak za područje dezinformacija i 

medijske pismenosti, koordinator ADMO (Adria Digital Media Observatory) huba te Prorektor za 

internacionalizaciju, odnose s javnostima i studentski standard Sveučilišta u Dubrovniku. 

  

Jadranski opservatorij za digitalne medije od 1. rujna 2025. ušao je u novu fazu kroz projekt ADMO 2.0, 

prekograničnu inicijativu posvećenu jačanju otpornosti društva na dezinformacije i suvremene izazove 

digitalnog okruženja. Pod vodstvom Sveučilišta u Dubrovniku, ADMO 2.0 okuplja devet partnerskih 

organizacija iz Hrvatske, Slovenije i Francuske: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, Gong, 

RTL Hrvatska, Presscut d.o.o., Sveučilište u Ljubljani, Oštro Slovenija, Agence France-Presse (AFP) i 

XWiki. Projektni konzorcij usmjeren je na razvoj programa medijske pismenosti, suzbijanje štetnih 

dezinformacijskih narativa te stvaranje demokratskog, otpornog i informiranog društva. 

 

Tijekom radionice sudionici će imati priliku saznati više o opasnostima dezinformacija, načinima njihova 

prepoznavanja te konkretnim koracima za prijavu ili sprječavanje njihova širenja. Kroz praktične primjere 

i analize stvarnih slučajeva, sudionici će naučiti kako prepoznati i razotkriti lažne vijesti u digitalnom 

prostoru. 

 

Europski mjesec kibernetičke sigurnosti inicijativa je Agencije Europske unije za kibernetičku sigurnost 

(ENISA), čiji je glavni cilj osvijestiti građane i organizacije o važnosti zaštite podataka i sigurnosti na 

internetu, pružiti resurse koji omogućavaju uspješnu obranu od kibernetičkih prijetnji te smanjiti rizik od 

napada i prevara u digitalnom svijetu. Tema ovogodišnjeg obilježavanja Europskog mjeseca kibernetičke 

sigurnosti je Think before you click. 

 

Pozivamo sve zainteresirane građane, učenike, studente te djelatnike u medijskom i obrazovnom sektoru 

da nam se pridruže i zajedno s nama doprinesu jačanju medijske pismenosti i kibernetičke sigurnosti u 

lokalnoj zajednici. 



 

Zajedno obilježimo Europski mjesec kibernetičke sigurnosti i doprinesimo stvaranju sigurnijeg 

digitalnog okruženja! 
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